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PROCES-VERBAL 

 

            Încheiat azi, 29.07.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Ciugud. 

 Convocarea Consiliului în sedinţă ordinară în data de 29.07.2025, ora 09.00, care se desfășoară 

la Centrul de zi pentru persoane vârstnice Ciugud s-a facut în scris prin Dispozitia primarului comunei 

Ciugud nr. 111/2025 în baza art. 134, art.155 și art.196 alin.(1) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

 La sedinta participă domnul primar Damian Gheorghe și doamna secretar general delegat 

Romcea Bianca-Luciana; 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii locali 

îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator. 

    După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați (domnul Cosma Achim participă online), 

astfel ședința este legal întrunită. 

 Doamna Romcea supune aprobării procesele-verbale de la sedinţele din 30.06.2025 și 

04.07.2025 care sunt adoptate în unanimitatea de voturi a celor prezenţi (13 voturi pentru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubrizare a localităţilor din 

Județul Alba – Revizia 2 aplicabil pe raza UAT comuna Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

2. Proiect de hotărâre privind alocării unei sume de bani din bugetul local al comunei Ciugud pentru 

recuperarea minorei Soponaru Serafima  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

3.  Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE 

LOCUINȚĂ FAMILIALĂ ȘI ÎMPREJMUIRE”, beneficiar: PETRAȘCU CORNEL și soția 

PETRAȘCU MARIA 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu  – ,, CONSTRUIRE HALA 

NUTRIBON”, beneficiar: TRANSILVANIA NUTS SRL 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  
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5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – ,, CONSTRUIRE BIROURI, 

HALA PRODUCTIE, MAGAZIE SI IMPREJMUIRE”, beneficiar: S.C. ALBACO EXIM S.R.L.  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

6.  Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilului-teren, situat în localitatea Hăpria, 

comuna Ciugud, judeţul Alba, înscris în CF nr. 91092 Ciugud  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii cuantumului chiriei pentru suprafețele de pajiști 

aflate pe raza administrativ-teritorială a comunei Ciugud, afectate de fenomenul secetei pedologice 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării suprafeței de 6.000 mp, situată în extravilanul satului 

Ciugud, în vederea stocării temporare a deşeurilor inerte rezultate din activităţi de construcţii și 

demolări de pe raza UAT Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei 

Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de execuție lucrări nr. 30/8346 din 

data 12.10.2023 pentru obiectivul investiției „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN 

COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA”   

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice etapa Studiu de fezabilitate pentru 

obiectivul de investiție „Înființare incubator de afaceri în comuna Ciugud, județul Alba” conform 

Anexei nr.1 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

12. Diverse 

 

Domnul primar supune aprobării suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind 

aprobarea participării comunei Ciugud în cadrul parteneriatului Asociației FLAG din Bazinul 

Mureșului, Secașelor și a Afluenților Acestora în vederea depunerii pentru selecţie şi implementării 

STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ A TERITORIULUI FLAG din  BAZINUL 

MUREȘULUI SECAȘELOR ȘI A AFLUENȚILOR ACESTORA PENTRU PERIOADA 2021-2027. 

  Nefiind obiecții, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi “pentru”, 

apoi se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

  La punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

serviciului de salubrizare a localităţilor din Județul Alba – Revizia 2 aplicabil pe raza UAT comuna 

Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 



Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 84/2025  

 

La punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alocării unei sume de bani din 

bugetul local al comunei Ciugud pentru recuperarea minorei Soponaru Serafima, domnul primar dă 

citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 85/2025.  

  

       La punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Planului 

Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ FAMILIALĂ ȘI ÎMPREJMUIRE”, beneficiar: 

PETRAȘCU CORNEL și soția PETRAȘCU MARIA, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Neifiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 86/2025.  

 

 La punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de 

Detaliu  – ,, CONSTRUIRE HALA NUTRIBON”, beneficiar: TRANSILVANIA NUTS SRL, domnul 

primar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind alte obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru, fiind adoptată 

astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 87/2025.  

 

       La punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de 

Detaliu – ,, CONSTRUIRE BIROURI, HALA PRODUCTIE, MAGAZIE SI IMPREJMUIRE”, 

beneficiar: S.C. ALBACO EXIM S.R.L., domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 



Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 88/2025.  

 

 La punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilului-

teren, situat în localitatea Hăpria, comuna Ciugud, judeţul Alba, înscris în CF nr. 91092 Ciugud, 

domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 89/2025.  

 

    La punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii cuantumului 

chiriei pentru suprafețele de pajiști aflate pe raza administrativ-teritorială a comunei Ciugud, afectate 

de fenomenul secetei pedologice, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

 Domnul Muntean Alexandru nu participă la dezbatere.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 12 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 90/2025. 

 

              La punctul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării suprafeței de 

6.000 mp, situată în extravilanul satului Ciugud, în vederea stocării temporare a deşeurilor inerte 

rezultate din activităţi de construcţii și demolări de pe raza UAT Ciugud, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 91/2025.  

 

              La punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție



 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 92/2025.  

 

             La punctul 10 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 

contractului de execuție lucrări nr. 30/8346 din data 12.10.2023 pentru obiectivul investiției 

„MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA”, 

domnul primar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 93/2025.  

 

             La punctul 11 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnice etapa Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Înființare incubator de afaceri în 

comuna Ciugud, județul Alba” conform Anexei nr.1, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 94/2025.  

 

  La punctul suplimentar de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării 

comunei Ciugud în cadrul parteneriatului Asociației FLAG din Bazinul Mureșului, Secașelor și a 

Afluenților Acestora în vederea depunerii pentru selecţie şi implementării STRATEGIEI DE 

DEZVOLTARE LOCALĂ A TERITORIULUI FLAG din  BAZINUL MUREȘULUI SECAȘELOR 

ȘI A AFLUENȚILOR ACESTORA PENTRU PERIOADA 2021-2027, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 95/2025.  

 

  Punctul 12 de pe ordinea de zi - Diverse 

  În continuare domnul primar prezintă situația problemelor identificate, după cum urmează: 

- Costurile mult prea mari generate din plata transportului local. În acest sens, domnul primar le 

prezintă consilierilor locali o analiză a costurilor generate din plata compensației pentru 

funcționarea transportului local din anul 2017 până în prezent, constatând că sumele reprezentând 

compensația s-au triplat. Pentru a lua măsuri în vederea reducerii costurilor, cursele în care nu se 

afla niciun pasager au fost moitorizate timp de o saptamana, acestea fiind goale. Pentru a reduce 

cheltuielile, în viitor se propune scoaterea acestor curse și comasarea unor curse de la aceleași 

ore, care trec și prin alte localități, precum și creșterea tarifului de călătorie.   



- Pentru a favoriza persoanele vârstnice al căror nivel de trai nu este unul ridicat, domnul primar 

propune efectuarea unei analize pe raza comunei Ciugud în vederea identificării pensionarilor ale 

căror venituri nu depășesc 3.000 lei, urmând ca acestora să li se aplice o reducere pentru plata 

tarifului de călătorie. 

- Domnul consilier Muntean Alexandru deschide subiectul unor drumuri agricole impracticabile în 

urma ploilor și a unui șanț care este colmatat și poate favoriza apariția de inundații în curțile unor 

cetățeni.   

- Doamna consilier Man Simona-Mihaela adresează o întrebare cu privire la podul de peste râul 

Mureș, care face conexiunea Zonei Industriale Drâmbar cu satul Teleac, în sensul că la piciorul 

podului și în albia acestuia s-a format o insulă de aluviuni și gunoaie, iar dânsa a propus curățarea 

acestora. Domnul primar Gheorghe Damian îi pune în vedere doamnei consilier Man Simona-

Mihaela faptul că acest pod se află în administrarea Consiliului Județean Alba, iar această 

problemă a sesizat-o și dânsul, iar în viitor se va interveni de către administratorii podului pentru 

remedierea problemei. 

- Doamna consilier Man Simona-Mihaela adresează o întrebare cu privire la posibilitatea 

construirii unor spații de joacă pentru copii în localitatea Teleac. Domnul primar îi răspunde că va 

fi luată în vedere această inițiativă ulterior finalizării procedurilor pentru începerea lucrărilor la 

„Școala Verde”. 

 Nefiind alte probleme de discutat, domnul Dan Ioan le multumeşte celor prezenți pentru 

participare și  declară  sedinţa închisă. 

 

Ciugud, 29.07.2025 

 

    Președinte de ședinţă,                                                      p. Secretar  general,                                                                          


